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No dia vinte e cinco do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu o 
Conselho Municipal de Saúde, às dezesseis horas e quinze minutos, na sala de Reunião 
na Secretaria Municipal de Saúde de Aracruz, sob a presidência do Senhor Fábio Barcelos 
Pimentel, para a 5º Reunião Ordinária. A reunião foi disponibilizada de forma online e 
presencial. Estiveram presentes na modalidade presencial os Conselheiros: Isis Cruz 
Meira Quinonez, Silvana Martins Guilherme Araújo, Bárbara Campagnaro Sarcinelli, Cintia 
de Jesus, Marcia Fabiana Gonçalves, Marcia Silva Bobbio, Eliete Gonçalves Santiago 
Lima e Izabel Pereira da Silva. De Forma online esteve presente: Gilda Lino de Amorim, 
Vicente Penteado Vizioli e Gilcimar Benedito Oliveira, o Conselheiro Deivid Simoni Busato 
justificou a ausência. O presidente declara aberta a reunião, dando boas-vindas e 
agradecendo a participação de todos. Em seguida foi lido os pontos de pauta constante na 
convocação de nº 12: Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 04 de 
junho de 2024; Substituição da Conselheira Titular Amariles para Compor à Coordenação 
Estatual de Plenárias de Conselheiros de Saúde; Discussão sobre criação de Conselhos 
Locais nas Unidades de Saúde: Aprovação do relatório final da conferência. Conselheira 
Isis solicita dar um informe no final da pauta, sobre a Contratualização do Hospital São 
Camilo. Primeiro ponto de pauta: Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária do 
dia 04 de junho de 2024 previamente disponibilizada no WhatsApp e e-mail de todos os 
Conselheiros presentes da referida reunião, não houve nenhuma solicitação de alteração, 
em seguida o Presidente submeteu a ata a votação, que foi aprovada por unanimidade. 
Segundo ponto de pauta: Substituição da Conselheira Titular Amariles para Compor à 
Coordenação Estatual de Plenárias de Conselheiros de Saúde . O presidente justifica a 
saída de Amariles deste conselho, havendo a necessidade da substituição da mesma 
junto ao Conselho Estadual, e pergunta se alguém quer ser candidato a substituição da 
vaga de Amariles. Conselheira Cintia manifesta o interesse na substituição. O presidente 
pergunta se todos presentes estão de acordo, não houve manifestação contraria. Ficando 
acordado que Marcia Fabiana Gonçalves será titular e Cintia de Jesus ficará como 
suplente. O presidente solicita inversão do terceiro ponto de pauta, por se tratar de um 
assunto mais longo para ser discutido, que é aceito por todos presente, ficando como 
Terceiro ponto de pauta: Aprovação do relatório final da conferência, conforme reunião 
Ordinária do dia 04 de junho, onde ficou acordado que devido a queda do quorum (online) 
da Conselheira Marcia Silva Bobbio no final da leitura do mesmo, aprovar uma resolução 
do documento na reunião em questão. O presidente coloca neste momento para votação 
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do plenário, sendo aprovado por unanimidade. É passada a fala para Conselheira Isis para 

dar o informe, que agradece a participação de todos, inicia informando que a 

Contratualização do Hospital São Camilo vai passar por uma readequação, relata que há 

algum tempo esta se buscando uma parceria com o Estado na prestação de oferta de 

serviços do Hospital, e que já atendia de forma regional, e que atualmente foi conseguido 

pactuar um novo formato de prestação de serviço, agora com contrapartida do Estado e 

do Município para a prestação de Serviço do Hospital São Camilo, e solicita uma reunião 

Extraordinária deste Conselho para apresentar o contrato reformulado, e que devido a 

mudança do instrumento contratual, será necessário uma nova comissão de 

monitoramento. Quarto ponto de pauta: Discussão sobre criação de Conselhos Locais 

nas Unidades de Saúde. O Presidente fala sobre a capacitação do Estado que participou 

em Coqueiral, foi estimulado a buscar coisas que o Conselho Municipal poderia estar 

incrementando no Município, no grupo de trabalho com os Conselheiros de Aracruz que 

estavam presentes acharam por bem começar a trabalhar / estimular a criação de 

Conselhos Locais, a primeira ideia foi de fazer um Conselho Local piloto, pegando uma 

Unidade de Saúde de refêrencia para estar se implementando, para depois expandir para 

todas as Unidades de Saúde do Município. O assunto em questão esta sendo 

apresentado para este conselho para ser viabilizado a melhor maneira da criação dos 

Conselhos Locais de Saúde. E que será necessário ajustar a lei e o regimento interno, 

mas que já esta em fase de elaboração para os ajustes e adaptação. Conselheira Cintia 

propõe a principio fazer mais conhecido o que é a função do Conselho, contribuir com 

atividades para a participação social, pois hoje a maior dificuldade é a adesão de pessoas, 

e que a falta de informação prejudica a participação popular. E que no grupo de trabalho 

em que participou foi proposto fazer algumas atividades Educativas nas Unidades de 

Saúde e organização de uma rede social do Conselho para divulgação dos trabalhos que 

está se desenvolvendo e discutindo. E que por enquanto que não tem legalidade, ser 

formado uma Comissão para Criação de Conselhos Locais, para tá organizando as 

Atividades Educativas / informativas nas Unidades de Saúde, que é aceito por todos 

presentes. O presidente pergunta quem quer participar da comissão, os conselheiros: Isis 

Cruz Meira Quinonez, Silvana Martins Guilherme Araújo, Bárbara Campagnaro Sarcinelli, 

Cintia de Jesus, Marcia Fabiana Gonçalves, Marcia Silva Bobbio, Eliete Gonçalves 

Santiago Lima, Izabel Pereira da Silva e Gilcimar Benedito Oliveira manifesta o interesse. 

Sugestão de Pautas para a próxima reunião: Local próprio para o Conselho fazer reunião;
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Apresentação da Casa do Autista (AMES). Finalizado os assuntos, nada mais a tratar, o 
Presidente Fábio encerrou a reunião as dezessete horas e quarenta minutos, eu, Marcia 

Lombardi Ribeiro, Secretária deste Conselho, lavrei a presente ata que, após aprovada 

será assinada pelos conselheiros presentes e por mim. 
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